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Bentley Motors: Απέσπασε το βραβείο «Net Zero
Plastic to Nature» για 2η συνεχή χρονιά

2023/11/24 15:49 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Bentley Motors απέσπασε το βραβείο «Net Zero Plastic to Nature» για δεύτερη
συνεχή χρονιά.

Η διεθνώς αναγνωρισμένη διαπίστευση, από την κλιματική εταιρεία South Pole,
προέκυψε μετά από μια αυστηρή αξιολόγηση της διαχείρισης αποβλήτων των
εγκαταστάσεων και των τοπικών δραστηριοτήτων της εταιρείας.

Η Bentley ήταν ο πρώτος κατασκευαστής αυτοκινήτων που έλαβε την πρωτοποριακή
πιστοποίηση το 2022.

Η νέα διαπίστευση της South Pole προς την Bentley αντανακλά τις συνεχείς
προσπάθειες της εταιρείας στο να υποστηρίζει φιλόδοξες περιβαλλοντικές
δεσμεύσεις, σε όλες τις κατασκευαστικές της δραστηριότητες και μέχρι τον τελικό
καταναλωτή.

Η πρώτη εμπεριστατωμένη αξιολόγηση της South Pole το 2021 οδήγησε σε μια
ευρεία επανεκτίμηση του αποτυπώματος που αφήνουν τα πλαστικά της Bentley στο
περιβάλλον. Η αξιολόγηση κάλυψε τις συσκευασίες εξαρτημάτων που
χρησιμοποιούνται στην εφοδιαστική αλυσίδα και την παραγωγή των οχημάτων (τα
λεγόμενα και μακρο-πλαστικά), καθώς και τη διευθέτηση της πλαστικής προστασίας
των αυτοκινήτων τα οποία παραδίδονται στις κατά τόπους αντιπροσωπείες σε όλο
τον κόσμο. Αξιολογήθηκαν επίσης οι εκπομπές των υπολειμμάτων πλαστικού (των
λεγόμενων και μικρο-πλαστικών) τα οποία προκύπτουν από την τριβή των ελαστικών
στο πλαίσιο της εφοδιαστικής αλυσίδας αλλά και του κύκλου ζωής του κάθε
αυτοκινήτου.

Για να εξασφαλίσει την διαπίστευση «Net Zero Plastic to Nature» το 2022, η Bentley
αύξησε σημαντικά το επίπεδο διαχείρισης και ιχνηλασιμότητας των πλαστικών
αποβλήτων της, σημειώνοντας εξαιρετικές επιδόσεις.

Είναι ενδεικτικό ότι το 2022 έγινε επεξεργασία στο 97% των πλαστικών αποβλήτων
της εταιρείας, περιορίζοντας δραστικά τα μη επεξεργασμένα πλαστικά απόβλητα, τα
οποία πρέπει να μειωθούν στο ελάχιστο. Όλες οι εισερχόμενες συσκευασίες της
εφοδιαστικής αλυσίδας υποβάλλονται σε έλεγχο και αξιολόγηση, με στόχο την



μηδενική μεταφορά αποβλήτων στην χωματερή αλλά και την ελαχιστοποίηση των
εξαγωγών.

Παράλληλα, η Bentley επένδυσε σε πιστοποιημένες μονάδες που υποστηρίζουν την
δράση «Second Life Thailand», ένα έργο συλλογής πλαστικών αποβλήτων που
επικεντρώνεται στην ανάκτηση, ανακύκλωση και επαναχρησιμοποίηση πλαστικών που
υπάρχουν στους ωκεανούς. Το ποσό της χρηματοδότησης αντιστοιχούσε στον πλήρη
όγκο των μη επεξεργασμένων πλαστικών αποβλήτων που βρέθηκαν το 2022.

Ο Andreas Lehe, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου για την Παραγωγή της Bentley
Motors, δήλωσε: “Στόχος της Bentley είναι να γίνει η πιο βιώσιμη πολυτελής μάρκα 
αυτοκινήτων στον κόσμο. Η στρατηγική μας Beyond100 μελετά από την αρχή κάθε 
πτυχή της επιχείρησης και το βραβείο «Net Zero Plastic to Nature» είναι μια ακόμη 
απόδειξη των προσπαθειών μας για την αντιμετώπιση των περιβαλλοντικών μας 
επιπτώσεων.

Για παράδειγμα, στα κεντρικά γραφεία παραγωγής μας στο Crewe, συνεργαζόμαστε 
στενά με τους προμηθευτές μας για τη διαχείριση των αποβλήτων, ώστε να 
διασφαλίσουμε ότι όλα τα απόβλητα επεξεργάζονται, ενώ παράλληλα εφαρμόζουμε 
πρωτοβουλίες μείωσης και βελτιστοποίησης της χρήσης του πλαστικού. Αυτό 
περιλαμβάνει τη μείωση της συνολικής ποσότητας των υφασμάτινων καλυμμάτων 
των αυτοκινήτων μας και μια νέα συνεργασία με τη διαχειρίστρια εταιρεία 
αποβλήτων στο Ηνωμένο Βασίλειο, τη Veolia, για τη σωστή διαχείριση των 
αποβλήτων που παράγει στις εγκαταστάσεις μας στο Crewe.

Παρ’ όλα αυτά, γνωρίζουμε ότι η χρήση πλαστικού εκτείνεται πέρα από τη διαδικασία 
παραγωγής. Τα πλαστικά χρησιμοποιούνται επίσης και κατά την παράδοση των 
οχημάτων στους αντιπροσώπους και τους πελάτες μας. Όλα αυτά είναι ζητήματα 
διαχείρισης αποβλήτων τα οποία συνεχίζουμε να αντιμετωπίζουμε στο πλαίσιο της 
στρατηγικής μας Beyond100»”.

Ο Sebastian Benndorf, διευθυντής Σχεδιασμού Παραγωγής της Bentley Motors,
πρόσθεσε: “Η South Pole επιβράβευσε και πάλι την Bentley για την βαθιά κατανόηση 
του αποτυπώματος πλαστικών της εταιρείας. Η νέα αξιολόγηση της διαχείρισης 
αποβλήτων έδωσε στην Bentley μια περαιτέρω εικόνα των παγκόσμιων 
δραστηριοτήτων μας και του αντίκτυπου που έχουν στο περιβάλλον. Συνεχίζουμε να 
καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να διασφαλίσουμε ότι θα επιτύχουμε τους 
στόχους του Beyond100 και θα αντιμετωπίσουμε ριζικά τα ζητήματα των πλαστικών 
αποβλήτων”.

Η South Pole συμβουλεύει κορυφαίες εταιρείες στην πορεία τους για την προστασία
του κλίματος και την βιωσιμότητα, προκειμένου να επιτύχουν μηδενικές εκπομπές
ρύπων. Με την παγκόσμια πλατφόρμα Climate Solutions, εφαρμόζει ολοκληρωμένες



στρατηγικές που βοηθούν τους οργανισμούς σε όλο τον κόσμο να αποκτήσουν την
ανάλογη προσαρμοστικότητα και να μετατρέψουν τη δράση για το κλίμα σε
μακροπρόθεσμες επιχειρηματικές ευκαιρίες. Είναι ευθυγραμμισμένη με τους στόχους
της Συμφωνίας του Παρισιού και των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ.


